



УКРАЇНА

Кам'янська міська рада
Черкаської області
23 сесія VII скликання
Р І Ш Е Н Н Я

від 21.06.2019 року
м.Кам'янка

№23-8

**Про встановлення окремих місцевих
податків і зборів на 2020 рік**

Керуючись пунктом 24 статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, положеннями Податкового кодексу України із змінами та доповненнями, та іншими діючими законодавчими актами України,- міська рада –

ВИРІШИЛА:

1. Встановити на території Кам'янської об'єднаної територіальної громади з 1 січня 2020 року та затвердити елементи оподаткування окремими місцевими податками і зборами, розмір ставок яких, згідно чинного законодавства встановлюється органами місцевого самоврядування:

- 1.1. єдиний податок (Додаток 1);
- 1.2. туристичний збір (Додаток 2);
- 1.3. збір за місця для паркування транспортних засобів (Додаток 3);
- 1.4. транспортний податок (Додаток 4).

2. Кошти, отримані від місцевих податків і зборів, підлягають зарахуванню до бюджету Кам'янської об'єднаної територіальної громади Черкаської області.

3. Оприлюднити рішення в засобах масової інформації або в інший можливий спосіб.

4. Рішення набирає чинності з 1 січня 2020 року.

5. Рішення сесії міської ради від 26.06.2018р. № 10-3 із змінами та доповненнями “Про встановлення окремих місцевих податків і зборів на 2019 рік” вважати таким, що втратило чинність з 1 січня 2020 року.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань бюджету та управління комунальним майном.

Міський голова

В.І.Тірон

Згідно з оригіналом
Секретар міської ради



А.М.Плешкань

Єдиний податок

1. **Платниками** податку є суб'єкти господарювання, які застосовують спрощену систему оподаткування, обліку та звітності відповідно до статті 291 Податкового кодексу України.

2. **Об'єкт та база оподаткування** для платників єдиного податку визначено статтями 292 та 292¹ Податкового кодексу України.

3. **Ставки** єдиного податку для платників першої групи встановлюються у відсотках (фіксовані ставки) до розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленого законом на 1 січня податкового (звітного) року (далі у цій главі - прожитковий мінімум); другої групи - у відсотках (фіксовані ставки) до розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року (далі у цій главі - мінімальна заробітна плата); третьої групи - у відсотках до доходу (відсоткові ставки).

Фіксовані ставки єдиного податку встановлюються міською радою для фізичних осіб - підприємців, які здійснюють господарську діяльність, для першої групи незалежно від виду їх господарської діяльності, для другої групи залежно від виду господарської діяльності, з розрахунку на календарний місяць:

1) для першої групи платників єдиного податку – у розмірі **10 відсотків** розміру прожиткового мінімуму незалежно від виду їх господарської діяльності;

2) для другої групи платників єдиного податку **за видами діяльності** у відсотках до розміру мінімальної заробітної плати, встановленого на 01 січня звітного (податкового) року:

КВЕД-2010		Опис	Ставки податку %
Код	Назва		
01	Сільське господарство, мисливство та надання пов'язаних із ними послуг	<p><i>Цей розділ включає два основні види діяльності, а саме: одержування продукції рослинництва та одержування продукції тваринництва. Цей розділ включає вирощування сільськогосподарських культур як на відкритому ґрунті, так і в оранжереях і теплицях.</i></p> <p><i>Цей розділ також включає надання допоміжних послуг у сільському господарстві, мисливство, відловлювання тварин і пов'язані з ними види діяльності.</i></p>	11
02	Лісове господарство та лісозаготівлі	<p><i>Цей розділ включає одержування круглого лісоматеріалу, а також добування та збирання дикорослих недеревних лісових продуктів. Окрім виробництва лісоматеріалів, результатом діяльності у сфері лісівництва є продукти, які зазнали незначного оброблення, такі як паливна деревина (дрова), деревне вугілля та круглий лісоматеріал, який використовують в необробленому вигляді (наприклад, балки, балансова деревина тощо). Ці види економічної діяльності виконують безпосередньо в місцях природних лісів або лісонасаджень.</i></p> <p><i>Подальше перероблення деревини, яке починається з розпилювання та луцення, віднесено до розділу 16.</i></p>	20

Код 03	КВЕД-2010		Опис	№
	Назва			
-	Рибне господарство		<p>Цей розділ включає діяльність у сфері рибальства та рибництва (аквакультури), що полягає у використанні запасів морського середовища та прісних вод з метою вилову риби або збирання ракоподібних, молюсків та інших морських організмів (водних культур, перлів, губок тощо). Види діяльності у сфері морського і прісноводного рибальства та збирання аквакультур класифікують відповідно у рибальстві (група 03.1) та рибництві (аквакультури) (група 03.2).</p> <p>Цей розділ не включає будування та ремонт суден і човнів (30.1, 33.15) та рибальство як вид спорту чи відпочинку (93.19). Перероблення риби, ракоподібних, молюсків не включені до цього розділу, як і перероблення виловленої продукції поза бортом рибальських суден (набережними чи плавучими рибозаводами) (10.20).</p>	11
10 (крім 10.7)	Виробництво харчових продуктів		<p>Цей розділ включає діяльність із перероблення продукції сільського, лісового та рибного господарства для виробництва харчових продуктів, готових кормів для тварин, а також виробництва різних проміжних продуктів, що не є безпосередньо харчовими. Ця діяльність зазвичай так чи інакше пов'язана із виробництвом побічної продукції різної вартості (наприклад, шкур, які одержують у процесі забою худоби, або макухи як продукту виробництва олії).</p> <p>У цьому розділі виробництво харчових продуктів розподілене за видами виготовленої продукції: виробництво м'ясних, рибних продуктів, перероблення фруктів та овочів, виробництво олії та жирів, молочних продуктів, перероблення зерна, виробництво кормів для тварин та інших харчових продуктів. Виробництво може здійснюватися за власний рахунок, а також на користь третіх осіб, наприклад приватний забій худоби.</p> <p>Цей розділ не включає приготування їжі для безпосереднього вживання на місці, наприклад у ресторанах.</p>	15
10.7	Виробництво хліба, хлібобулочних і борошняних виробів		Цей клас включає: виготовлення хлібобулочних виробів, макаронів, локшини та подібних виробів.	10
13	Текстильне виробництво		Цей клас включає: підготовку та прядіння текстильних волокон, а також ткацьке виробництво, кінцеве оздоблення текстильних виробів і одягу, виготовленого іншими одиницями, виробництво готових текстильних виробів (домашньої білизни, ковдр, килимів, мотузок тощо), крім одягу.	12
14	Виробництво одягу		Цей розділ включає: пошиття (серійне та за індивідуальним замовленням) усіх видів одягу зі шкіри, тканин, трикотажного полотна тощо (верхнього та спіднього одягу для чоловіків, жінок і дітей; робочого, офісного одягу або повсякденного одягу тощо) й аксесуарів. У розділі не вирізняють одяг для дорослих і для дітей, а також сучасний і традиційний одяг.	10

КВЕД-2010		Опис	С'тавки податку
Код	Назва		%
		Цей розділ також включає хутряну промисловість (виробництво хутра й одягу з нього).	
16	Оброблення деревини та виготовлення виробів з деревини та корка, крім меблів; виготовлення виробів із соломки та рослинних матеріалів для плетіння	Цей розділ включає: оброблення деревини та виробництво дерев'яних виробів, таких як пиломатеріали (будівельний ліс), панелі, фанера, дерев'яна тара, дерев'яні покриття для підлоги, будівельні конструкції (ферми тощо) та збірні споруди. Процес оброблення деревини включає розпилювання, стругання, профілювання, вальцювання, збирання дерев'яних виробів, починаючи від колод, що розпилюють на колоди для подальшого розпилювання, або будівельного лісу, що може бути розпиляний уздовж, формований на токарському верстаті чи за допомогою інших інструментів. Пиломатеріали (будівельний ліс) та інша оброблена деревина можуть у подальшому бути стругані, шліфовані або зібрані для виробництва готової продукції, наприклад дерев'яної тари.	20
17	Виробництво паперу та паперових виробів	Включає виробництво паперової маси (целюлози), паперу та паперових виробів	10
18	Поліграфічна діяльність, тиражування записаної інформації	Включає друкування такої продукції, як газети, книги, періодичні видання, бланки, вітальні листівки та інша друквана продукція, а також пов'язані з ним допоміжні види діяльності, такі як палітурна справа, виготовлення друкарських форм і оброблення зображень.	10
23	Виробництво іншої неметалевої мінеральної продукції	Включає перероблення матеріалів мінерального походження. До нього належить виробництво скла та виробів зі скла (наприклад, листового скла, порожнистого скла, скловолокна, технічних виробів зі скла тощо), керамічних виробів, кахлю, черепиці, виробів із випаленої глини й теракоти, цементу та гіпсових сумішей, від сировини до готових виробів. Оброблення оздоблювального каменю та іншої мінеральної продукції також включено до цього розділу.	15
24	Виробництво іншої продукції первинного оброблення сталі	Включає виробництво інших виробів холодним способом оброблення сталі.	20
25	Виробництво готових металевих виробів, крім машин і устаткування	Включає виробництво виготовлення виробів (таких як деталі, контейнери та конструкції) з "чистого" металу, які зазвичай мають стаціонарні, нерухомі характеристики на відміну від виробів, включених до розділів 26 – 30, де охоплено виробництво комбінацій або з'єднань із цих виробів (іноді з іншими матеріалами) в більш складні вузли, що функціонують виключно в електричних, електронних або оптичних приладах із рухомими деталями/побу	20
26	Виробництво комп'ютерів, електронної та оптичної продукції	Включає виробництво комп'ютерів і периферійного устаткування, обладнання зв'язку та інших видів, електроніки, а також виробництво компонентів для цієї продукції. Для виробничих процесів, віднесених до цього розділу, є характерним розроблення та використання інтегрованих схем і пристосовань, що належать до досить вузькоспеціалізованих мініатюризованих технологій. Цей розділ також включає виробництво побутової електроніки, обладнання для вимірювання, дослідження та навігації, радіологічного, електромедицинного й електротерапевтичного устаткування, оптичних приладів і	12

Код	КВЕД-2010	Опис	%
	Назва		
		устаткування, а також магнітних та оптичних носіїв даних.	
27	Виробництво електричного устаткування	Включає виробництво продукції, яка генерує, розподіляє та споживає електричну енергію. Цей розділ також включає виробництво освітлювального, сигнального електроустаткування та побутових електроприладів	12
28	Виробництво машин і устаткування для сільського та лісового господарства	Цей розділ включає виробництво машин і устаткування, які призначені для механічного або термічного оброблення матеріалів, або здійснення інших операцій (підйомально-транспортних, операцій з розмелювання, зважування, пакування тощо), у т.ч. виробництво їх механічних компонентів, які виробляють і застосовують силу, і будь-яких спеціально виготовлених основних частин. Цей розділ включає виробництво стаціонарних, мобільних або ручних пристроїв, незалежно від того, чи призначені вони для промислового, будівельного, сільськогосподарського або домашнього використання. Виробництво устаткування спеціального призначення для пасажирського або вантажного транспорту також віднесено до цього розділу. В структурі розділу розрізняють виробництво машин і устаткування спеціального призначення, тобто устаткування, що його використовують виключно у промисловості, а також машин і устаткування загального призначення, тобто устаткування, що їх використовують для широкого діапазону галузей. Цей розділ також включає виробництво інших машин і устаткування спеціального призначення, які не класифіковані в інших розділах КВЕД, що їх використовують або не використовують у виробничих процесах, таких як обладнання для ярмарків і атракціонів розважального призначення, автоматичне устаткування для кегельбану тощо	15
31	Виробництво меблів	Цей розділ включає виробництво меблів і подібних виробів із будь-яких матеріалів, крім каменю, бетону та кераміки.	20
32	Виробництво іншої продукції	Цей розділ включає виробництво різних товарів, не включених до інших угруповань КВЕД	15
33	Ремонт і монтаж машин та устаткування	Включає спеціалізований ремонт виробів, які були виготовлені у промисловому секторі, з метою приведення машин, устаткування та інших виробів у робочий стан. Цей розділ також включає спеціалізований монтаж і установлення машин та устаткування.	20
38	Збирання, оброблення й видалення відходів; відновлення матеріалів	Включає збирання, оброблення та видалення відходів. Це також включає місцеві перевезення відходів та експлуатацію засобів утилізації відходів (тобто одержування з відходів відсортованих відновлюваних матеріалів).	10
41	Будівництво будівель	Включає загальні та спеціалізовані роботи з будівництва усіх видів будівель. Ця діяльність включає нове будівництво, ремонтні роботи, розширення та реконструкцію, зведення будівель зі збірних конструкцій на місці ведення робіт (не залежно від того, чи є ці конструкції власного виготовлення), а також будівництво тимчасових	20

КВЕД-2010		Опис	Ставки податку
Код	Назва		%
		об'єктів. До цього розділу включають будівництво цілісних житлових комплексів, офісних будівель, магазинів та інших громадських і комунальних або сільськогосподарських будівель тощо.	
42	Будівництво споруд	Включає загальне будівництво інженерних споруд. Ця діяльність включає нове будівництво, ремонтні роботи, розширення та реконструкцію, зведення споруд зі збірних конструкцій на місці ведення робіт (не залежно від того, чи є ці конструкції власного виготовлення), а також будівництво тимчасових споруд. [водний]будівництво	20
43	Спеціалізовані будівельні роботи	Включає спеціалізовані будівельні роботи (спеціалізованих професій), Цей розділ також включає установлення усіх видів комунікацій, завдяки яким будівля або споруда стає функціональною. Подібні роботи зазвичай виконуються на будівельних майданчиках, хоча деяка частина робіт може виконуватись у спеціалізованих майстернях. Сюди відносять слюсарні роботи, роботи з установлення систем опалювання і кондиціонування, антен, систем сигналізації та інші електромонтажні роботи, роботи з установлення систем пожежної сигналізації, ліфтів, ескалаторів тощо. Також до цього розділу відносять роботи з водо-, тепло- та звукоізоляції, обшивання листовим металом, установлення торговельних холодильних установок, установлення освітлення та сигнальних систем для автомобільних доріг і залізниць, аеропортів, портів тощо. А також сюди відносять ремонтні роботи до всіх типів вищевказаних робіт. Роботи із завершення будівництва включають такі роботи, як скління, штукатурні, малярні роботи, покриття підлоги та стін плиткою або такими оздоблювальними матеріалами, як паркет, квролін, шпалери тощо, а також циклювання підлоги, оздоблювальні теслярські роботи, роботи зі звукоізоляції, очищення зовнішньої території тощо. Також сюди відносять ремонтні роботи до всіх типів вищевказаних робіт. Оренду будівельного устаткування з оператором класифікують за видами будівельних робіт.	20
45	Оптова та роздрібна торгівля автотранспортними засобами та мотоциклами, їх ремонт	Включає всі види діяльності (крім виробництва та надання в оренду), пов'язані з автомобілями й мотоциклами, у т.ч. вантажними автомобілями та колісними тягачами, такі як оптова та роздрібна торгівля новими й уживаними транспортними засобами, ремонт і технічне обслуговування транспортних засобів, а також оптова та роздрібна торгівля деталями та приладами для автомобілів і мотоциклів. Також до розділу відносять діяльність посередників, які беруть участь в оптовій або роздрібній торгівлі транспортними засобами. Цей розділ також включає діяльність з миття, полірування автомобілів тощо.	20
46	Оптова торгівля, крім торгівлі автотранспортними засобами та мотоциклами	Включає оптову торгівлю за власний рахунок або на основі контракту (комісійна торгівля) як на внутрішньому оптовому ринку, так і на зовнішньому ринку (імпорт/експорт) Цей розділ не включає:оптову торгівлю автомобілями,	20

КВЕД-2010		Опис	№
Код	Назва		
		житловими автофургонами та мотоциклами, оптову торгівлю деталями та приладами для автотransпортних засобів, надання в оренду та прокат товарів, фасування твердих товарів і розлив у ємності рідких або газоподібних товарів, у т.ч. їх змішування та очищення (фільтрування) для інших осіб,	
47	Роздрібна торгівля, крім торгівлі автотransпортними засобами та мотоциклами	<p>Включає перепродаж (продаж без перероблення) нових або уживаних товарів для особистого споживання або домашнього користування переважно населенню, який здійснюють магазини, торгові центри, кіоски, намети, компанії поштового замовлення (у т.ч. у мережі Інтернет), розниці та вуличні торгівці, споживчі кооперативи тощо.</p> <p>Цей розділ також включає торгівлю персональними комп'ютерами, канцелярськими товарами, фарбою або деревиною, незважаючи на те, що ці товари призначені не тільки для особистого споживання домашніми господарствами. Допоміжні операції в торгівлі не впливають на зміну товару і можуть включати, зокрема, сортування, розподілення, змішування та фасування.</p> <p>Цей розділ також включає роздрібну торгівлю, яку здійснюють комісіонери, роздрібні аукціонні будинки, представники, задіяні у мережевому маркетингу.</p> <p>До цього розділу не відносять:</p> <p>продаж фермерами власно виробленої сільгосппродукції, товарів власного виробництва, які класифікують у рамках виробничого процесу в розділах 10 - 32</p> <p>продаж автотransпортних засобів, мотоциклів і деталей до них,</p> <p>торгівлю зерном, рудами, сировою нафтою, промисловими хімікатами, залізом і сталлю, а також промисловими машинами й устаткуванням, продаж готової їжі та напоїв для споживання в приміщеннях або "на винос", див.</p> <p>надання в оренду товарів особистого вжитку, переважно населенню</p>	15
49	Наземний і трубопровідний транспорт	Цей розділ включає вантажні та пасажирські перевезення автомобілями, залізницею, а також транспортування вантажів трубопроводами.	20
52	Складське господарство та допоміжна діяльність у сфері транспорту	Включає зберігання на складах і допоміжну діяльність під час транспортування, у т.ч. функціонування транспортної інфраструктури (наприклад, аеропортів, причалів, портів, тунелів, мостів тощо), а також діяльність транспортних агентств і транспортне оброблення вантажів.	20
55	Тимчасове розмішування	Цей розділ включає надання місць для короткострокового проживання для розмішування відряджених та інших приїжджих. Діяльність готелів і подібних засобів тимчасового розмішування	20
		Також включає надання довгострокового проживання для студентів, робочих і подібних груп населення. Деякі засоби розмішування надають тільки помешкання, а інші разом з помешканням пропонують послуги харчування та відпочинку.	

КВЕД-2010		Опис	Ставки податку
Код	Назва		%
56	Діяльність із забезпечення стравами та напоями	Включає діяльність з обслуговування їжею та напоями за умови, що їжу та напої споживають на місці у традиційних ресторанах, ресторанах самообслуговування або швидкого обслуговування, що працюють як постійно, так і тимчасово, з наданням місць для сидіння або без їх надання.	20
58	Видавнича діяльність	Включає видання книг, брошур, буклетів, словників, енциклопедій, атласів, карт і діаграм; видання газет, журналів і періодичних видань, каталогів та інших видів друкованих видань, а також видання програмних продуктів. Видавнича діяльність включає придбання авторських прав на зміст (інформаційні продукти) та їх публікацію шляхом відтворення та поширення у різних формах (друкованій, електронній або аудіоформі, в мережі Інтернет, у вигляді мультимедійних продуктів тощо), крім виробництва кіно- та відеофільмів. Цей розділ не включає виробництво кінофільмів, відеоплівок і фільмів на DVD-дисках або інших носіях (розділ 59) та виготовлення майстер-копій записів або аудіоматеріалів (розділ 59). Цей розділ також не включає друкування тиражування записаної інформації	10
59	Виробництво кіно- та відеофільмів, телевізійних програм, видання звукозаписів	Включає виробництво ігрових і неігрових кінофільмів, знятих на кіноплівку, відеострічку або диск для демонстрації в кінотеатрах або для показу по телебаченню, а також допоміжну діяльність, таку як редагування, монтаж, дублювання фільмів тощо, розповсюдження кінофільмів та інші види виробництва фільмів для інших галузей, а також показ кінофільмів та іншої кінопродукції. Купівля та продаж фільмів і прав на поширення іншої кінопродукції також включені до цього розділу. Цей розділ також включає діяльність зі звукозапису, тобто виготовлення майстер-копій з оригіналів записів, їх публікування, просування та розповсюдження, публікацію музичних та інших аудіозаписів, здійснюваних як у студії, так і в інших місцях.	15
62	Комп'ютерне програмування, консультування та пов'язана з ними діяльність	Цей розділ включає види діяльності з надання експертної оцінки у сфері інформаційних технологій, а саме: розроблення, модифікацію, тестування і технічну підтримку програмного забезпечення, планування та проектування інтегрованих комп'ютерних систем, які поєднують апаратні засоби, програмне забезпечення та комунікаційні технології; керування й обслуговування комп'ютерних систем клієнтів та/або оброблення даних та іншу професійну діяльність у сфері інформаційних технологій.	15
63	Надання інформаційних послуг	Включає: діяльність пошукових веб-порталів, оброблення даних, розміщення (хостинг) а також надання інших інформаційних послуг.	10
65	Страховання, перестраховання та недержавне пенсійне забезпечення, крім обов'язкового	Включає всі види страхування, в тому числі, страхування Життя, перестраховання та недержавне пенсійне забезпечення.	15

КВЕД-2010		Опис	%
Код	Назва		
	соціального страхування		
66	Допоміжна діяльність у сферах фінансових послуг і страхування	Включає надання послуг, пов'язаних із фінансовою діяльністю, крім послуг із фінансового посередництва. Деталізація цього розділу залежить від типу фінансових умов або наданого фінансування.	15
68	Операції з нерухомим майном	Включає купівлю та продаж власного нерухомого майна: багатоквартирних будівель і житла нежитлових будівель, у т.ч. виставочних залів, складських приміщень, магазинів і торгових центрів; земельних ділянок; надання в оренду та управління власним або орендованим нерухомим майном; багатоквартирними будівлями та житлом, нежитловими будівлями, у т.ч. виставковими залами, складськими приміщеннями; земельними ділянками надання будівель, упоряджених або неупоряджених квартир чи апартаментів для довготермінового використання зазвичай на умовах щомісячної або річної оплати; посередницькі послуги з купівлі, продажу або надання в оренду нерухомого майна на підставі фіксованих виплат або на контрактній основі; надання за винагороду або на основі контракту консультативних послуг і послуг з оцінювання нерухомого майна, які пов'язані з його купівлею, продажем або наданням в оренду; послуги агентів умовного депонування	20
69	Діяльність у сферах права та бухгалтерського обліку	<i>Цей розділ включає юридичне представництво і захист інтересів однієї сторони, що виступає проти іншої сторони в судах та інших судових органах, особами, що є членами колегії адвокатів або діють під їх наглядом: надання консультативних послуг і представництво в цивільних, кримінальних справах, трудових суперечках.</i> <i>Цей розділ також включає складання юридичних документів: свідоцтв про реєстрацію підприємства, статутів та інших документів, пов'язаних зі створенням підприємства, реєстрацією патентів і авторських прав; підготовку різних юридичних документів, заповітів, доручень тощо; надання послуг державними та приватними нотаріусами, судовими виконавцями, третейськими суддями, інспекторами та суддями.</i> Цей розділ також включає послуги з ведення бухгалтерських книг, бухгалтерського обліку й аудиту, складання податкових декларацій.	20
71	Діяльність у сферах архітектури та інжинірингу; технічні випробування та дослідження	Цей розділ включає надання архітектурних, інженерних послуг, послуг із розроблення креслень, послуг з нагляду за будівництвом, геодезії, картографії тощо. Цей розділ також включає проведення фізичних, хімічних, інших випробувань щодо всіх видів матеріалів, які підлягають аналізу, та продуктів.	15

КВЕД-2010		Опис	Ставки податку
Код	Назва		%
73	Рекламна діяльність і дослідження кон'юнктури ринку	Включає проведення рекламних компаній і розміщення реклами у періодичних виданнях, газетах, на радіо й телебаченні або в інших засобах масової інформації, а також розроблення демонстраційних поверхонь і сайтів.	15
74	Інша професійна, наукова та технічна діяльність	Включає надання професійних наукових і технічних послуг (крім юридичної та банківської діяльності, діяльності у сферах архітектури та інжинірингу, технічних випробувань і досліджень, керування та консультування з питань керування, наукових досліджень і розробок, реклами).	12
75	Ветеринарна діяльність	Цей розділ включає діяльність із лікування тварин і контролю за станом сільськогосподарських тварин і тварин-домашніх улюбленців. Цю діяльність здійснюють кваліфіковані ветеринари у ветеринарних лікарнях, на фермах, псарнях або розплідниках, у власних консультаційних приміщеннях, в операційних або ж в інших місцях. Цей розділ також включає амбулаторне лікування тварин	12
77	Оренда, прокат і лізинг	Включає надання в оренду, прокат і лізинг матеріальних і нематеріальних активів, у т.ч. автомобілів, комп'ютерів, споживчих товарів, промислового устаткування, клієнтам в обмін на періодичну орендну плату. Цей розділ поділяється на: (1) надання в оренду автотранспортних засобів, (2) прокат товарів для спорту і відпочинку, побутових виробів і предметів особистого вжитку, (3) надання в оренду інших машин і устаткування, що їх зазвичай використовують для виробничої діяльності, у т.ч. транспортне устаткування (крім автотранспортних засобів) і (4) лізинг інтелектуальної власності та подібних продуктів. До цього розділу включають тільки операційний лізинг.	15
78	Діяльність із працевлаштування	Цей розділ включає роботи зі складання переліків вакантних посад, надання довідкової інформації або призначення кандидатів на заміщення вакантних посад, де призначені особи або кандидати не є працівниками агентств працевлаштування. У цей розділ включають підбір працівників для підприємств (клієнтів) на певні проміжки часу для підтримки робочих ресурсів клієнта та інші роботи із забезпечення людськими ресурсами. Цей розділ включає: роботи з пошуку та працевлаштування, діяльність театральних агентів з пошуку персоналу	12
79	Діяльність туристичних агентств, туристичних операторів, надання інших послуг бронювання та пов'язана з цим діяльність	Цей розділ включає діяльність агентств з організації подорожей, перевезення та розміщення в засобах тимчасового розміщування туристів і мандрівників, організації та проведення турів, які продають туристичні агентства або безпосередньо агенти, такі як туристичні оператори. Цей розділ також включає інші види діяльності, пов'язані з туристичними послугами, у т.ч. бронювання. Діяльність туристичних гідів і просування туристичних послуг також включені до цього розділу.	15
80	Діяльність охоронних служб та проведення розслідувань	Цей розділ включає послуги з організації та підтримки безпеки: розслідування та послуги детективів; послуги тілоохоронців і патрулювання; інкасацію та перевезення грошей та інших коштовних речей за допомогою персоналу й устаткування для захисту подібного майна під час	15

КВЕД-2010		Опис	Ч _н
Код	Назва		
		транспортуювання; управління електронними системами безпеки, такими як охоронні або протипожежні системи, у випадку, коли діяльність направлена на дистанційне спостереження за цими системами, але може включати також продаж, установлення та ремонт цих систем. Якщо останні із зазначених послуг надають окремо, їх не включають до цього розділу та класифікують у роздрібній торгівлі, будівництві тощо.	
81	Обслуговування будинків і територій	Цей розділ включає надання широкого спектру загальних допоміжних послуг, таких як надання комплексу допоміжних послуг на території клієнта, внутрішнє та зовнішнє прибирання будівель усіх типів, чистення промислового устаткування, миття потягів, автобусів, літаків тощо, очищення автоцистерн і трюмів морських танкерів, дезінфекцію або ліквідаційні заходи в будівлях, потягах, на кораблях. Цей розділ також включає миття пляшок, підмітання вулиць, прибирання снігу та льоду, обслуговування територій і надання цих послуг разом із моделюванням планів з благоустрою ландшафту і/або будівельних споруд, вентиляційних шахт, несучих стін, палуб, заборів, ставків тощо.	12
82	Адміністративна та допоміжна офісна діяльність, інші допоміжні комерційні послуги	Цей розділ включає надання щоденних адміністративних послуг, регулярних допоміжних послуг для інших суб'єктів за винагороду або на основі контракту. Цей розділ також включає допоміжні послуги, що їх надають підприємствам, що ведуть комерційну діяльність, ніде більше не класифіковані. Підрозділи, що їх класифікують у цьому розділі, не надають обслуговуючий персонал для повного здійснення комерційної діяльності підприємства.	12
84	Державне управління й оборона; обов'язкове соціальне страхування	Ця секція включає діяльність державного характеру, яку зазвичай здійснюють у сфері державного управління. Вона охоплює види діяльності з прийняття і судового тлумачення законів та їх норм, таку як управління програмами, що на них засновані, законодавчу діяльність, оподаткування, державну оборону, громадський порядок і безпеку, міграційні послуги, зовнішню політику й управління державними програмами. Секція також включає діяльність у сфері обов'язкового соціального страхування.	15
85	Освіта	Включає державну і приватну освіту будь-якого рівня та навчання будь-якій професії, очне або заочне, а також по радіо й телебаченню, через мережу Інтернет і поштою. Ця секція включає освіту, яка надається різними установами в рамках шкільної системи освіти на всіх її рівнях, а також освіта для дорослих, програми ліквідації неписьменності тощо. До секції також включено діяльність військових ліцеїв і академій, в'язничних шкіл і т. ін. відповідного рівня. Кожен рівень початкової освіти включає спеціальне навчання учнів із фізичними та розумовими вадами. Ця секція також включає навчання зацікавлених осіб переважно у спортивних і розважальних цілях, наприклад, гри в теніс або гольф, а також допоміжну діяльність	10
86	Охорона здоров'я	Включає лікарні широкого профілю та спеціалізовані	20

КВЕД-2010		Опис	Ставки податку -%
Код	Назва		
		лікарні короткочасного або тривалого перебування пацієнтів, санаторії, профілакторії, будинки для людей похилого віку з медичним обслуговуванням, психіатричні лікарні, установи для осіб з розумовими вадами, реабілітаційні центри, лепрозорії та інші установи охорони здоров'я, що мають необхідну матеріальну базу та проводять діагностичне та медичне лікування пацієнтів, які страждають різними захворюваннями. <i>Цей розділ також включає</i> медичні консультації та лікування в області загальної та спеціалізованої медицини як лікарями загального напрямку, так і медичними спеціалістами та хірургами. До цього розділу також відносять стоматологічні послуги загального та спеціалізованого характеру, а також послуги ортодонтів. Крім того, цей розділ включає оздоровчі заходи, які виконують не лікарні або практикуючі лікарі, а парамедичний персонал, який законно здійснює таку діяльність.	
95	Ремонт комп'ютерів, побутових виробів і предметів особистого вжитку	<i>Цей розділ включає</i> ремонт і обслуговування комп'ютерів і периферійного устаткування, такого як настільні комп'ютери, ноутбуки, комп'ютерні термінали, запам'ятовуючі пристрої та принтери. Він також включає ремонт обладнання зв'язку (факсів, радіостанцій), побутової електроніки (радіоприймачів і телевізорів), домашнього та садового устаткування (газонокосарок і повітродувок), взуття та виробів зі шкіри, меблів та домашнього начиння, одягу й аксесуарів, спортивних товарів, музичних інструментів, предметів колекціонування та інших предметів особистого вжитку і побутових товарів. <i>Цей розділ не включає</i> ремонт медичного та діагностичного устаткування, вимірювальних і геодезичних приладів, лабораторного інструменту, радарів і локаторів, див.	15
96	Надання інших індивідуальних послуг	<i>Включає</i> всі послуги, не згадані в інших групуваннях цієї класифікації, такі як прання та хімічстка текстильних і хутряних виробів, підстригання волосся, візаж та інші послуги з косметології, ритуальні послуги.	15

Примітка: На всі види діяльності, на які не передбачені ставки єдиного податку до встановлення ставок по даному виду діяльності, сплачувати за найвищою ставкою, передбаченою чинним законодавством – 20%.

Ставки встановлюються на 2020 рік та вводяться в дію з 01 січня 2020 року.

Адміністративно-територіальні одиниці або населені пункти, або території об'єднаних територіальних громад, на які поширюється дія рішення ради: м. Кам'янка, с. Тимошівка, с. Юрчиха.

Відсоткова ставка єдиного податку для платників третьої групи встановлюється відповідно до пункту 293.3. статті 293 Податкового Кодексу України.

Для платників єдиного податку четвертої групи розмір ставок єдиного гектара сільськогосподарських угідь та/або земель водного ґрунту залежить від категорії (типу) земель, їх розташування та становить (у відсотках бази оподаткування встановлених у ст. 293 п. 293.9 Податкового кодексу України).

4. Податковим (звітним) періодом для платників єдиного податку першої, другої та четвертої груп є календарний рік; для платників єдиного податку третьої групи є календарний квартал.

5. Порядок нарахування та строки сплати єдиного податку здійснюються відповідно до статей 295 та 296 Податкового кодексу України.

Секретар міської ради

A handwritten signature in black ink, consisting of several loops and a horizontal line, positioned over a faint circular stamp.

А.М.Плсшкань

Туристичний збір

1. **Платниками** збору є громадяни України, іноземці, а також особи без громадянства, які прибувають на територію адміністративно-територіальної одиниці, на якій діє рішення міської ради об'єднаної територіальної громади про встановлення туристичного збору, та отримують (споживають) послуги з тимчасового проживання (ночівлі) із зобов'язанням залишити місце перебування в зазначений строк.

2. **Ставка збору** встановлюється за кожен добу тимчасового розміщення особи у місяцях проживання (ночівлі), визначених підпунктом 268.5.1 пункту 268.5 статті 268 Податкового кодексу України, у розмірі **0,5 відсотка** - для внутрішнього туризму та **3 відсотків** - для в'їзного туризму від розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року.

3. **Базою справляння** є загальна кількість днів тимчасового розміщення осіб у місяцях проживання (ночівлі).

4. **Податкові агенти та місця проживання (ночівлі)** визначаються відповідно до пункту 268.5, статті 268 Податкового кодексу України.

5. Особливості справляння збору

Платники збору сплачують суму збору авансовим внеском перед тимчасовим розміщенням у місяцях проживання (ночівлі) податковим агентам, які справляють збір за ставками, у місяцях справляння збору та з дотриманням інших вимог, визначених рішенням міської ради.

Особа здійснює тимчасове розміщення платника збору у місяцях проживання (ночівлі), що належать такій особі на праві власності або на праві користування, виключно за наявності у платника збору документа, що підтверджує сплату ним туристичного збору відповідно до Податкового Кодексу та рішення міської ради.

5. Порядок сплати збору

5.1. Податкові агенти сплачують збір за своїм місцезнаходженням щоквартально, у визначений для квартального звітного (податкового) періоду строк та відповідно до податкової декларації за звітний (податковий) квартал, або авансовими внесками до 30 числа (включно) кожного місяця (у лютому - до 28 (29) включно).

5.2. Податковий агент, який має підрозділ без статусу юридичної особи, що надає послуги з тимчасового проживання (ночівлі) не за місцем реєстрації такого податкового агента, зобов'язаний зареєструвати такий підрозділ як податкового агента туристичного збору у контролюючому органі за місцезнаходженням підрозділу.

6. Базовий податковий (звітний) період дорівнює календарному кварталу.

Секретар міської ради



А.М.Плешкань

Збір за місяць для паркування транспортних засобів

1. Платниками збору є юридичні особи, їх філії (відділення, представництва), фізичні особи - підприємці, які згідно з рішенням міської ради організують та провадять діяльність із забезпечення паркування транспортних засобів на майданчиках для платного паркування та спеціально відведених автостоянках.

1.2. Перелік спеціальних земельних ділянок, відведених для організації та провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів, в якому зазначаються їх місцезнаходження, загальна площа, технічне облаштування, кількість місць для паркування транспортних засобів, затверджується рішенням міської ради.

2. Об'єкт і база оподаткування збором визначені пунктом 268¹.2 статті 268 Податкового кодексу України.

3. Ставка збору

3.1. Ставки збору встановлюються за кожний день провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів у гривнях за 1 кв. метр площі земельної ділянки, відведеної для організації та провадження такої діяльності, у розмірі **0,045 відсотка мінімальної заробітної плати**, установлені законом на 1 січня податкового (звітного) року.

3.2. При визначенні ставки збору враховується місцезнаходження спеціально відведених місць для паркування транспортних засобів, площу спеціально відведеного місця, кількість місць для паркування транспортних засобів, спосіб поставлення транспортних засобів на стоянку, режим роботи та їх заповнюваність.

4. Порядок обчислення та строки сплати збору

4.1. Сума збору за місяць для паркування транспортних засобів, обчислена відповідно до податкової декларації за звітний (податковий) квартал, сплачується щоквартально, у визначений для квартального звітного (податкового) періоду строк, за місцезнаходженням об'єкта оподаткування.

5. Базовий податковий (звітний) період дорівнює календарному кварталу.

Секретар міської ради



А.М.Плешкань

Транспортний податок

1. Платниками транспортного податку є фізичні та юридичні особи, в тому числі президенти, які мають зареєстровані в Україні згідно з чинним законодавством власні легкові автомобілі, що є об'єктами оподаткування.

2. Об'єкт оподаткування

2.1. Об'єктом оподаткування є легкові автомобілі, з року випуску яких минуло не більше п'яти років (включно) та середньоринкова вартість яких становить понад **375 розмірів** мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року.

Така вартість визначається центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику економічного розвитку, за методикою, затвердженою Кабінетом Міністрів України, виходячи з марки, моделі, року випуску, об'єму циліндрів двигуна, типу пального, та розміщується на його офіційному веб-сайті щороку до 1 лютого податкового (звітного) року.

3. База оподаткування

3.1. Базою оподаткування є легковий автомобіль, що є об'єктом оподаткування.

4. Ставка податку встановлюється з розрахунку на календарний рік у розмірі **25000 гривень** за кожен легковий автомобіль, що є об'єктом оподаткування.

5. Податковий період

5.1. Базовий податковий (звітний) період дорівнює календарному року.

6. Порядок обчислення та сплати податку визначено пунктом 267.6. статті 267 Податкового кодексу України.

7. Строки сплати податку

7.1. Транспортний податок сплачується:

а) фізичними особами - протягом 60 днів з дня вручення податкового повідомлення-рішення;

б) юридичними особами - авансовими внесками щокварталу до 30 числа місяця, що наступає за звітним кварталом, які відображаються в річній податковій декларації.

Секретар міської ради



Л.М.Плешкань

